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Brengen en halen
Voor het brengen en halen is de Kiss&Ride-zone een handige plek om u kind af te zetten of in te laten stappen. Houdt u hierbij wel rekening met de regel dat er niet geparkeerd mag worden.
Als u uw kind komt ophalen, vragen we u om achter het hek te wachten tot de kinderen naar buiten komen. De leerkrachten hebben dan meer ruimte met de kinderen en een beter overzicht wie met wie naar huis gaat.

Verkeersveiligheid in de Withuysstraat
In de Withuysstraat zijn verkeersdrempels geplaatst om de snelheid van het verkeer te verlagen. Het komt ondanks dat toch voor dat auto’s met hoge snelheid door deze smalle straat rijden. Dit brengt soms gevaarlijke situaties met zich mee voor de kinderen die op de stoep lopen. We vragen ouders dan ook om toch vooral rustig door deze straat te rijden.

Bericht van de oudercoach
Beste ouders/verzorgers,
Graag wil ik u laten weten dat ik per 1 oktober ben gestart met een nieuwe baan. Caroline Verhoef zal de rol van Oudercoach definitief van mij overnemen. Het afgelopen half jaar had zij mijn functie al  overgenomen in verband met ouderschapsverlof. 
Vorige week was ik aanwezig op Kosmos en was ik voor het laatst voorzitter van de Werkgroep Ouderbetrokkenheid. De agenda zat bomvol en professionals en ouders hebben zich samen ingezet om na te denken over hoe ouderbetrokkenheid stevig neergezet kan worden binnen het Kindcentrum. Wij zijn er nog niet en komend schooljaar liggen er zeker nog uitdagingen, maar ik denk dat met de betrokkenheid van de deelnemers er stappen gezet zullen worden in de goede richting.
Ik wens u allemaal heel veel succes en geluk nu en in de toekomst!
Met vriendelijke groet,
Cheryl Toemere- Van den Ende, Oudercoach JongLeren

Betalingen (herinnering)
Indien uw kind in het bezit is van een Ooievaarspas, hoeft niet betaald te worden voor de ouderbijdrage en het schoolreisje. Dit geldt alleen als de pas in het nieuwe schooljaar op school is gescand, anders krijgt de school hier geen geld voor. Wij verzoeken u dan ook vriendelijk het pasje z.s.m. bij de administratie van de school te laten scannen.
Ouderbijdrage: als u voor de herfstvakantie betaald, is de bijdrage € 25,-. Daarna is het € 30,- per kind per schooljaar. U kunt op 12 oktober in de hal bij de Ouderraad betalen, op andere dagen via het rekeningnummer van de Ouderraad of bij de administratie.
Overblijven: Als uw kind overblijft, zijn hier kosten aan verbonden. Op welke wijze hiervoor betaald kan worden vindt u in de schoolgids (staat op de website). U kunt ook een formulier halen bij de administratie. 
Schoolzwemmen gr. 5: Hiervoor heeft u een brief ontvangen.
Werkweek gr. 7 en 8: Het sparen hiervoor is gestart, ook hierover zijn brieven verstuurd.


Peuterleerplek De Hummelhoek
Als uw kind tussen de 2,5 en 4 jaar oud is, mag het naar de Peuterleerplek. Op de Peuterleerplek leren de kinderen door te spelen. Spelend leren is goed voor de ontwikkeling van kinderen. Door te spelen werken we aan de taalontwikkeling, ook de andere ontwikkelingen worden gestimuleerd. Dat is belangrijk om te voorkomen dat uw kind met een achterstand aan de basisschool begint. Maar er is ook veel aandacht voor andere dingen zoals muziek, knutselen, rekenen en bewegen. 
We leren de kinderen ook om zelfstandig te zijn. De eigen jas aantrekken, regels bij eten en drinken aan tafel, alleen een taakje doen. Op de Peuterleerplek leren kinderen ook om samen te zijn: samenwerken, samen spelen, met andere kinderen delen en rekening met elkaar houden. 
Als uw kind naar de Peuterleerplek gaat, wordt de overstap naar de basisschool veel gemakkelijker. Let op: u moet voor de inschrijving van uw kind wel zelf een afspraak maken met de basisschool. 
Peuterleerplek De Hummelhoek werkt samen met de Dr. J.A. Gerth van Wijkschool in Kindcentrum Kosmos. 
Heeft u of kent u iemand die een kind heeft die bijna 2 jaar is (of misschien al is), schroom niet om langs te komen voor informatie.
Hoe kunt u inschrijven: Via de site www.jonglerendenhaag.nl kunt u uw kind inschrijven.
Ook bent u altijd welkom om langs te komen en dan helpt één van de leidster u tijdens het inschrijven. Tip: neem wel het BSN van uw kind mee.
Bij de leidsters van De Hummelhoek kunt u ook informatie krijgen over Samenspel, dit is voor ouders met kinderen vanaf 2 jaar.
Peuterleerplek De Hummelhoek  0702053566

Uitstapjes
09 oktober	Gr. 6A en 6B Bezoek aan het Laaktheater voor de voorstelling Superloeser
10 oktober	Gr. 1 en 2 Naar de voorstelling De Gruffalo in de Ketelstraat
15 oktober	Gr. 3 naar het Museon
19 oktober	Gr. 7 naar het Gemeentemuseum
29 oktober	Gr. 6B naar Museum De Gevangenpoort
		Pandagroep naar het Kinderboekenmuseum
30 oktober	Gr. 6A naar de Prins Hendrikstraat voor de les Hoe oud is Den Haag?

Bijzondere dagen 
03 oktober	Start Kinderboekenweek (t/m 14 oktober)
04 oktober	Dierendag
16 oktober	Sportdag gr. 3 t/m 8
17 oktober	Speldag gr. 1 en 2
18 oktober	Gr. 5 – kijkdag schoolzwemmen
22 oktober	Herfstvakantie t/m 26 oktober
[bookmark: _GoBack]28 oktober	Start wintertijd
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