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Het nieuwe schooljaar is weer begonnen dus tijd voor de 1e maandelijkse nieuwsbrief.

Schoolgids en jaarkalender
De nieuwe versie van de schoolgids kunt u vinden op onze website http:/www.gerthvanwijkschool.nl.
U vindt daar alle belangrijke informatie over onze school. Indien gewenst kunt u vanaf de website de schoolgids gemakkelijk uitprinten. Mocht u toch van ons een papieren versie willen, dan kunt u dit per mail doorgeven aan de administratie jvwestbroek@scoh.nl.
In de eerste week van dit schooljaar hebben de kinderen een kalender meegekregen. Hierin vindt u alle vakanties en andere activiteiten. De kalender wordt ook op onze website geplaatst zodat u ook daar nog even kunt kijken.

Staking
Woensdag 12 september a.s. doet onze school mee aan de landelijke estafettestaking. Meer informatie hierover vindt u in de brief die vorige week via DigiDuif is gestuurd of aan uw kind is meegegeven. De school is deze dag gesloten.

Te laat op school?
We zijn weer goed gestart en willen dat graag zo houden. Vanaf deze week wordt weer gewerkt met ons protocol rondom te laat komen. Leerlingen uit groep 3 t/m 8 die te laat komen krijgen dan weer een te laat briefje mee naar de klas.
De afspraken over te laat komen en verzuim zijn te vinden op onze website, onder het kopje school, regels en protocollen.
Om onduidelijkheid te voorkomen:
De school gaat open om 8.20 uur en 12.50 uur. Om 8.30 uur en 13.00 uur moeten de leerlingen in de klas zijn. Je bent te laat als je om 8.30 uur of 13.00 uur niet in de klas (of bij gym in de gymzaal) bent. 
We hopen dat iedereen zijn best doet om op tijd in de klas te zijn. De lessen kunnen dan op tijd beginnen en we worden niet gestoord, waardoor er veel geleerd kan worden!

Melden van afwezigheid
Wanneer een leerling niet (op tijd) naar school kan komen omdat hij/zij ziek is of een afspraak heeft vragen wij u dit tijdig door te geven. Dit kan op een aantal manieren:
· Bij een afspraak kunt u van te voren al een briefje mee naar school geven zodat de leerkracht weet dat uw kind later op school komt
· U kunt (graag voor half 9) bellen naar 070-3944956 als uw kind ziek is of een afspraak heeft
· U kunt (voor half 9) mailen naar absreg@gerthvanwijkschool.nl
In verband met de veiligheid is het niet toegestaan dat broertjes/zusjes doorgeven dat een kind afwezig is.




Betalingen
Overblijven
Als uw kind af en toe op school overblijft, kunt u een overblijfkaart kopen.
Als uw kind op vaste dagen op school overblijft, kunt u per maand betalen.
Meer informatie hierover vindt u in de schoolgids. U kunt ook een formulier ophalen bij de administratie.
Denkt u er wel aan dat voor het overblijven vooraf moet worden betaald.
Ouderbijdrage
Deze week krijgt u via DigiDuif de brief over de betaling van de ouderbijdrage. 
Zwemmen
Voor het busvervoer van het schoolzwemmen van de kinderen in gr. 5, wordt door gemeente een bijdrage gevraagd van € 22,- per kind. Hierover ontvangt u binnenkort een brief. 

Ooievaarspas
Indien uw kind in het bezit is van een Ooievaarspas, hoeft niet betaald te worden voor de ouderbijdrage en het schoolreisje. Dit geldt alleen als de pas in het nieuwe schooljaar op school is gescand, anders krijgt de school hier geen geld voor. Wij verzoeken u dan ook vriendelijk het pasje z.s.m. bij de administratie van de school te laten scannen.

DigiDuif
Mocht u hiervoor nog geen code hebben ontvangen, of problemen hebben met het aanmelden?  U kunt hiervoor altijd even langskomen bij Janet van Westbroek of Leo van ’t Hof.

Gymkleding
Wilt u de gymkleding van uw kinderen even controleren? We merken dat alle kinderen weer flink gegroeid zijn in de zomervakantie, waardoor de gymkleding (net) niet meer past en/of de gymschoenen een maatje te klein zijn. Gymschoenen zijn ook dit jaar weer verplicht om hygiënische en veiligheidsredenen.  Alvast bedankt voor uw moeite!

VakantiePas
VipVel
De makers van de VakantiePas hopen dat u en uw kinderen een geweldige zomervakantie hebben gehad. Hebben jullie goed gebruik gemaakt van de VakantiePas? Vul dan een kort vragenformulier in op de website VakantiePas.nl. Want met jullie mening en ideeën kunnen ze volgend jaar een nog betere VakantiePas maken! Bovendien verloten ze onder de inzenders 3 keer een weekend in de natuur voor 
5 personen en 3 keer 4 vrijkaartjes voor Duinrell. Meteen even doen: Vipvel invullen.




VakantiePasClub
Bij de VakantiePas zijn ze nu bezig om een leuk activiteitenaanbod samen te stellen voor de herfstvakantie. Op die activiteiten krijgen kinderen korting als ze lid zijn van de VakantiepasClub. Alle basisschoolkinderen kunnen gratis lid worden op www.vakantiepas.nl. Twee weken vóór elke schoolvakantie krijgt u een e-mail met kortingsbonnen en een link naar de website met alle activiteiten.

Uitstapjes
20 september 8A - van 12:30-14:15 naar Beach Stadium voor Beach Clinics volleybal en judo 
24 september	Pinguïns - Bezoek aan de bibliotheek
25 september	Flamingo’s – Bezoek aan de bibliotheek
26 september	Zeehonden – Bezoek aan de bibliotheek

Bijzondere dagen 
12 september		Stakingsdag, geen school voor gr. 1 t/m 8 
18 september		Prinsjesdag, geen school voor gr. 1 t/m 8
28 september		Roostervrije dag, geen school voor gr. 1 t/m 4 
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